


Носки “Подарочек”

Размер: 19-33; 34-38; 39-45.

Вам понадобится 50/70/90-100 грамм пряжи. Подойдет однотонная, твидовая,

меланжевая, градиентная пряжа. Ручного окрашивания без четких полосок, в
крапушках.

Инструменты:

Спицы - 2,5 мм на леске 80-100 см, чулочные (зависит от вашего предпочтения)

Маркеры

Игла трикотажная

Ножницы

Блокаторы (по желанию)

Модель вяжется от манжеты к мыску по кругу. Декоративный элемент шнур i-cord можно
выполнить с удлинением для формирования бантика или замкнуть в круг. Описание
предполагает вязание на круговых спицах, способом magic loop. Если вы предпочитаете
вязать на чулочных, адаптируйте описание самостоятельно.

Паголенок

Наберите любым способом 56/64/72 петли + 1 петлю для замыкания в круг на спицы для
размеров 19-33/34-38/39-45 соответственно. Начало ряда можно отметить маркером или
ориентироваться по хвостику. Вяжите резинку 2 лиц.*2 изн. 16 рядов. Количество рядов
можно увеличить или уменьшить  по желанию. Далее распределите петли поровну
между 1 и 2 спицами, вяжем по схеме 1 a/b/c соответственно размеру (количеству
петель). Обратите внимание, что зеркальности на правом и левом носках достигаем
вывязыванием пятки на разных спицах(см. раздел “Пятка”). “Бантики” должны
оказаться с внешней стороны. После провяжите лицевой гладью необходимое
количество рядов для достижения желаемой высоты паголенка.



Схема 1 a

56 петель, размер 19-33.

Схема 1 b

64 петли, размер 34-38.



Схема 1 c

72 петли, размер 39-45.



Пятка

Стенка пятки вяжется по кругу, поворот пятки выполняется поворотными
рядами на первой спице для правого носка и на второй спице для левого.

На первой спице отсчитайте по 9/9/11 петель с начала и конца спицы. Отметьте
маркерами для удобства. Между маркерами средняя часть 10/14/14 петель, средняя
часть остается неизменной. В каждом втором ряду выполните 9/9/11 прибавок справа и
слева от маркеров (по бокам от средней части), петли второй спицы вяжите лицевыми.

прибавки выполняйте любым удобным способом. в оригинале провязывала прибавки за
стенку петли предыдущего ряда. В боковых частях должно получиться по 18/18/22

петель, линии прибавок идут вдоль средней части. После выполнения прибавок
провяжите один круговой ряд лицевыми петлями.

Для поворота пятки необходимо выполнить убавки по сторонам от средней части.

Все петли до второго маркера лицевыми, одну петлю до маркера и одну после
провязать 2 вм.лиц. 1 лиц., развернуть вязание. Все петли до первого маркера
изнаночными, одну петлю до маркера и одну после провязать 2 вм.изн. 1 изн.,

развернуть вязание. Маркеры можно убрать, после поворотов образовались зазоры, по
ним удобно ориентироваться.

27/31/35 петель лицевыми, одну до маркера и одну после маркера провязать
2вм.л.влево, лицевая, разворот.

Нить перед работой, первую петлю переснять не провязывая, 9/13/13 изн., одну до
маркера и одну после маркера провязать 2вм.изн, одна изн., разворот.

Петли средней части лицевыми, одну петлю до и одну после зазора провязать вм.лиц., 1

лиц., разворот; петли средней части изнаночными, одну петлю до и одну после зазора
вм.изн., 1 изн., разворот. Повторять пока все петли боковых частей не будут
задействованы. Для избежания образования дырочек при переходе к круговому
вязанию, в последних двух разворотах, провязать первую петлю двойной.

Двойные петли:

изн.ряд - нить перед работой, снять 1 петлю и потянуть нить назад, за работу;

провязывать двойную петлю следует лицевой

лиц.ряд - нить за работой, снять 1 петлю и потянуть нить на себя, нить перед работой;

провязывать двойную петлю следует лицевой.



Стопа
Стопу вяжем по кругу лицевой гладью до нужной длины. Остановится для
формирования мыска на середине мизинца.

Мысок

Убавки выполняем следующим способом:

1 лиц. 2 вм.лиц.влево, лицевые до последних трех петель, 2 вм.лиц.вправо, 1 лиц;

повторить на второй спице.

Ритм убавок: *3 ряда лиц., ряд убавок* 1 раз, *2 ряда лиц., ряд убавок* 2 раза, *ряд лиц.,

ряд убавок* 3 раза, *ряд убавок* повторять  пока на спицах не останется 16/20/20

петель.

Обрезать рабочую нить оставив хвостик примерно 15 см. Выполнить трикотажный шов
для закрытия мыска.

Для формирования “Бантика” набираем три лицевых петли на спицах того же номера.

Вяжем шнурок в технике i-cord 15-18 см. Петли “дорожки” поднимаем на спицу,

переснимаем на нее петли шнурка. 2 лиц. 2 вм.лиц.* повторять пока петли “дорожки” не
закончатся. Важно!!! Первую и последнюю петли “дорожки” поднимаем и провязываем



за обе стенки. Продолжаем вязать шнурок 15-18 см. Закрыть петли привычным
способом.

Для варианта без “Бантика” набираем три лицевых петли на спицах того же номера.

Петли “дорожки” поднимаем на спицу, переснимаем на нее петли шнурка. 2 лиц. 2

вм.лиц.* повторять пока петли “дорожки” не закончатся. Выполнить закрытие
трикотажным швом, петля в петлю.

Связать второй носок аналогично, не забывая про зеркальность расположения рисунка
и декора. Заправить кончики. Провести вто.

Поздравляю, ваш “Подарочек” готов!


